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217ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

Aos dezenove dias do mês de setembro ano dois mil e dezoito, às nove horas, na sala da 

gerência financeira do Ipreville, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do 

Ipreville. Estiveram presentes: Keli Milene Fernandes, gerente financeira do Ipreville, e os 

conselheiros titulares: Samara Perfeito Nunes e Valdicléia Machado Silva. Presentes ainda, 

os conselheiros suplentes: Júlio Cesar Schneider e José Paulo Peixer.  Os conselheiros Ketty 

Elizabeth Benkendorf, Adilson José Andrezejewski e Gustavo Polidoro justificaram a ausência 

na reunião. A Gerente Financeira, Keli Milene Fernandes, deu início à reunião com a leitura 

da pauta, ou seja, 1)Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; 2)Homologação e 

assinatura da Ata 216/2018; 3) apresentação do balancete de agosto de 2018; 4)Deliberação 

para escolha da presidência, vice-presidência e secretariado do conselho e 5) informes 

gerais.  A Gerente Financeira do Ipreville, Keli Milene Fernandes, iniciou a apresentação do 

balancete e demonstrativos de investimentos do mês de agosto de 2018, apresentando os 

demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos 

Parcelamentos; Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; 

Parcelamentos de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos 

Investimentos; Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas 

Liquidadas; Resultado Previdenciário; Patrimônio. Na seqüência, observando a ordem da 

pauta, a Gerente Keli partiu para a deliberação da escolha da presidência, vice- presidência e 

secretariado do conselho. Apesar da conselheira titular Ketty Elizabeth Benkendorf estar 

ausente da reunião em virtude de participação em curso em outra cidade, ela encaminhou 

um email ao instituto manifestando a sua vontade em permanecer na presidência do 

Conselho Fiscal, e assim se candidatando ao mesmo cargo. O conselheiro Gustavo Polidoro, 

que está em Licença de Saúde, assim ausente da reunião, também encaminhou um email ao 

Ipreville, manifestando seu interesse em permanecer na secretaria do Conselho e assim se 

candidatando ao mesmo cargo.  A conselheira Valdicléia Machado Silva, que estava presente 

na reunião, também manifestou interesse em continuar como vice-presidente do Conselho, 

e assim, se candidatou ao cargo. Desta forma, foi colocado em votação a seguinte proposta: 

conselheira Ketty Elizabeth Benkendorf para presidência do Conselho Fiscal; a conselheira 

Valdicléia Machado Silva, para vice-presidência do Conselho Fiscal e o conselheiro Gustavo 

Polidoro, para secretário do conselho. Sendo assim, colocado em discussão e deliberação, a 

proposta foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. De acordo com o Regimento do 

Conselho Fiscal, Resolução nº 001/2015, artigo 4º, parágrafo único, os conselheiros foram 

reeleitos para os respectivos cargos até julho de dois mil e dezenove. Em seguida, 

continuando a ordem do dia, passou-se aos informes gerais, a saber: a) visita ao Ipreville do 

Instituto de Previdência do município de Criciúma no dia quatorze de setembro; b) Convite 

aos conselheiros para participar no dia vinte e seis de setembro às quatorze horas da 

apresentação da proposta de Política de Investimento para o ano de dois mil e dezenove;  c) 

a gerente Keli informou que a Câmara de Vereadores de Joinville aprovou Moção do 

Vereador Adilson Giradi, parabenizando o presidente do Ipreville pela conquista do terceiro 
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ano consecutivo do Prêmio de Melhor gestor de RPPS do Brasil realizado e concedido pela 

revista “Investidor Institucional”;  d) O presidente e a gerente financeira participarão  nos 

dias vinte, vinte e um e vinte e dois de setembro do evento “Expert 2018 – Invista na 

Transformação”,  que ocorrerá em São Paulo – SP.  Por fim, os conselheiros fiscais receberam o 

movimento contábil do mês de agosto de 2018, para a devida verificação, e análise das 

contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Aline de 

Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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